



# Humački glasnik



Humac, 30. lipnja 2024. \* god. XVIII. \* br. 917 \* 0,50 KM

## PRVI ZAVJETI

Humac, 7. srpnja 2024. u 19 sati



Naša mlada braća završavaju godinu novicijata, godinu kušnje i položit će prve zavjete pod sv. misom koju će predvoditi mnogopoštovani otac fra Jozo Grbeš, provincijal.

Njima čestitamo i zahvaljujemo za godinu provedenu na Humcu.

Preporučamo ih u vaše molitve!

**Prvo čitanje** *Mudr 1, 13-15; 2, 23-24*  
*Đavolovom je zavišću došla smrt u svijet.*

Čitanje Knjige Mudrosti  
 Bog nije stvorio smrt  
 niti se raduje propasti živih.  
 Već je sve stvorio da opstane,  
 i spasonosni su stvorovi svijeta,  
 i u njima nema smrtonosna otrova.  
 I podzemlje ne vlada zemljom,  
 jer pravednost je besmrtna.  
 Jer je Bog stvorio čovjeka za neraspadljivost  
 i učinio ga na sliku svoje besmrtnosti.

A đavlovom je zavišću ušla smrt u svijet  
 i nju će iskusiti oni koji njemu pripadaju.  
 Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam** *Ps 30, 2-6; 11.12a.13b*  
 Pripjev: *Veličam te, Gospodine, jer si me*  
*izbavio*

Veličam te, Gospodine, jer si me izbavio  
 i nisi dao da se raduju nada mnom dušmani.  
 Gospodine, izveo si mi dušu iz Podzemlja,  
 na rubu groba ti si me oživio.

Pjevajte Gospodinu, pobožnici njegovi,  
 zahvaljujte svetom imenu njegovu!

Jer samo za tren traje srdžba njegova,  
 a cio život dobrota njegova.

Večer donese suze,  
 a jutro klicanje.

Slušaj, Gospodine, i smiluj se meni;  
 Gospodine, budi mi na pomoć!  
 Okrenuo si plač moj u igranje,  
 Gospodine, Bože moj, do vijeka ću te hvaliti!

**Drugo čitanje** *2Kor 8, 7.9.13-15*  
*Vaš suvišak neka nadoknadi oskudicu braće.*

Čitanje Druge poslanice  
 svetoga Pavla apostola Korinćanima  
 Braćo: Kao što se u svemu odlikujete – u vjeri,  
 i riječi, i spoznanju, i svakoj gorljivosti, i u lju-  
 bavi svojoj prema nama – odlikujte se i u ovoj  
 darežljivosti. Ta poznate darežljivost Gospori-

na našega Isusa Krista! Premda bogat, radi vas  
 posta siromašan, da se vi njegovim siromaštvom  
 obogatite. Ne dakako: drugima olakšica, vama  
 oskudica, nego – jednakost! U sadašnjem tre-  
 nutku vaš suvišak za njihovu oskudicu da jed-  
 nom njihov suvišak bude za vašu oskudicu – te  
 bude jednakost, kao što je pisano: Nije ništa pre-  
 teklo onome koji bijaše nakupio mnogo, a niti  
 je nedostajalo onome koji bijaše nakupio manje.  
 Riječ Gospodnja.

**Evangelje** *Mk 5, 21-43*  
*Djevojko! Zapovijedam ti, ustani!*

Čitanje svetog Evanđelja po Marku  
 U ono vrijeme: Kad se Isus lađom ponovno pre-  
 bacio prijeko, zgrnu se k njemu silan svijet. Sta-  
 jao je uz more. I dođe, gle, jedan od nadstojnika  
 sinagoge, imenom Jair. Ugledavši ga, padne mu  
 pred noge pa ga usrdno moljaše: »Kćerka mi  
 je na umoru! Dođi, stavi ruke na nju da ozdravi  
 i ostane u životu!« I pođe s njima. A za njim je  
 išao silan svijet i pritiskao ga.

Dok je Isus još govorio, eto nadstojnikovih s  
 porukom: »Kći ti je umrla. Čemu dalje mučiti  
 učitelja?« Isus je čuo taj razgovor, pa će nadstoj-  
 niku: »Ne boj se! Samo vjeruj!« I ne dopusti da  
 ga itko drugi prati osim Petra i Jakova i Ivana,  
 brata Jakovljeva. I dođu u kuću nadstojnikovu.  
 Ugleda buku i one koji plakahu i naricahu u sav  
 glas. Uđe i kaže im: »Što bučite i plaćete? Dijete  
 nije umrlo, nego spava.« A oni mu se podsmje-  
 hivahu.

No on ih sve izbaci, uzme sa sobom djetetova  
 oca i majku i svoje pratioce pa uđe onamo gdje  
 bijaše dijete. Primi dijete za ruku govoreći: »Ta-  
 lita, kum!«, što znači: »Djevojko! Zapovijedam  
 ti, ustani!« I djevojka odmah usta i poče hodati.  
 Bijaše joj dvanaest godina. I u tren ostadoše za-  
 panjeni, u čudu veliku. On im dobro poprijeti  
 neka toga nitko ne dozna; i reče da djevojci dad-  
 nu jesti.

Riječ Gospodnja.

**HUMAČKI GLASNIK, 30. lipnja 2024.**

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED  
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC  
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI  
Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992  
www.franjevci-humac.net  
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

*Radno vrijeme župnog ureda:*

8-12 i 16-18 sati  
nedjeljom poslije sv. mise  
za bolesnike u svako vrijeme

*Samostansko i župno osoblje:*

Fra Dario Dodig, gvadijan i župnik  
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka  
Fra Andrija Majić, samostanski i župni vikar i  
pomoćnik meštra  
Fra Rade Dragičević, župni vikar  
Fra Petar Krsić  
Fra Ferdo Majić, župni vikar  
Fra Andrija Nikić  
Fra Rade Vukšić  
Fra Vlado Lončar, župni vikar  
Fra Mladen Herceg, župni vikar  
Fra Ivan Matijašević  
Fra Petar Ljubičić, župni vikar  
Fra Marko Dragičević, župni vikar  
Fra Vlado Buntić  
Fra Marko Bandić, župni vikar  
Fra Franjo Markić, župni vikar  
Fra Ante Vukoja, đakon

*Časne sestre franjevke*

Humačke ploče 2  
039 831 429; 835 720; faks 830 025

*Časne sestre milosrdnice*

Put za Bučine 74  
039 833 727

Putujući kući za Uskrs na autobusnom kolodvoru u Sarajevu zatekao me dug red pred šalterom za prodaju karata. Autobus za Mostar uskoro je trebao krenuti. Pomirio sam se s time da ću zakasiniti i da trebam čekati drugi bus. Stajao sam, i okretavši se iza sebe primijetio sam majku i troje djece. Dvoje djece trčalo je oko, a treće dijete držalo je majku za ruku i smješkajući se gledalo u mene. Bilo je nemoguće ne uzvratiti onim istim dječjim osmijehom. Majka je nedugo zatim stupila u razgovor. Poplava je odnijela njihovu cijelu kuću i njihovi životni temelji su uzdrmani. Došli su u Sarajevo tražiti pomoć od vlasti. No, činilo se da je traženje bilo bezuspješno. Majka je bila zabrinuta za svoju djecu. Odjednom je dječak, usred razgovora, pristupio i upitao: „Mama, kad ćemo doći kući?“ Majka je odlučno uzvratila: „Ubrzo ćemo doći!“ Djeca i dalje maštaju o sretnom djetinjstvu i igračkama u dvorištu. Majka za njih vjeruje i bori se. Došao sam na red za kupiti kartu i rastali smo se u uvjerenju da će njezina djeca ugledati sunce budućih dana.

Isus se ne boji dotaći mrtvo te po židovskom propisu onečistiti se. On ulazi u ljudske probleme. Ne bježi od tjeskobe i muke koja ga dotiče. U Jairovom slučaju riječ je o smrti kćeri, a u drugom navedenom slučaju riječ je o materijalnom gubitku koji uvelike mijenja životni smjer. U oba slučaja čovjek traži rješenje. Traži uslišanje molitve. No, odgovor ne mora uvijek biti po našem htijenju, nego će on biti baš onaj najbolji za nas. Vjera traži strpljivost.

U današnjem Evanđelju primjetna je s jedne strane žurba, zabrinutost, a s Isusove strane smirenost i sabranost. Kao u lađi na Genezaretskom jezeru. Kada se sve trese i urušava Učitelj spava, jer u sebi ima mir Kraljevstva Nebeskog, što mu ne bi omogućio mir materijalne ili neke druge sigurnosti. Tražiti od te Njegove sigurnosti znači gajiti smirenost koja počiva u vjeri, vjeri koja zna komu je povjerovala.

*fra Robert Radić*

## RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA

**Nedjelja, 7. i 14. srpnja 2024.**

Humac: 7, 9, 11 i 19; Ljubuški 8,30; Mostarska Vrata 8,30; Cerno 9,30; Radišići 11; Bijača 8,30; Hardomilje 9,30; Zvirici 11; Lisice 11; Prolog 9,30, Crveni Grm 11 sati.

(U srpnju i kolovozu neće biti sv. mise u 10 sati u Ljubuškom.)

## PRVO ZAVJETOVANJE NOVAKA

**nedjelja, 7. srpnja 2024.**

Naši ovogodišnji novaci završavaju godinu kušnje na Humcu s prvim zavjetima u nedjelju, 7. srpnja u 19 sati pod sv. misom koju će predvoditi mnogopoštovani otac fra Jozo Grbeš, provincijal. Njima zavaljujemo za ovu godinu provedenu na Humcu i želimo Božji blagoslov da putu duhovnog zvanja. Pozivamo sve vas, dragi župljani na ovaj veliki događaj!

## FRA ANTE VUKOJA, mladomisnik

imat će svoju mladu misu u svojim rodnim Ljubotićima župa Kočerin u nedjelju, 7. srpnja u 11 sati. Fra Ante je proveo godinu đakonata na Humcu. Čestitamo mu i želimo Božji blagoslov na svećeničkom pastoralnom djelovanju.

## OBLAČENJE NOVAKA

**subota, 13. srpnja 2024.**

Nakon provedene godine postulature u našemu samostanu u Mostaru osmorica mladića obući će franjevačko odijelo (habit) u Mostaru u franjevačkoj crkvi u subotu, 13. srpnja pod sv. misom u 18 sati.

Našoj mladoj braći želimo dobrodošlicu na Humac u novicijat, godinu kušnje koju provesti i učiti prve franjevačke korake.

## POBOŽNOST

### SV. ANTI PADOVANSKOM

je svakog utorka prije večernje sv. mise. Pozivamo sve župljane na ovu pobožnost svega svijeta i našem zaštitniku.

## KLANJANJE PRESVETOM OLARSKOM SAKRAMENTU

je četvrtkom nakon večernje sv. mise na Humcu. 13. u mjesecu (dan sv. Ante) biti će cijelo noćno do jutarnje sv. mise petkom u 7 sati (započet ćemo od 1. rujna). Do 22 sata je u novoj crkvi a onda u staroj crkvi. Preko noći potrebno je upisati se na popis koji će biti stavljen ispred župnog ureda. Time pratimo koliko smo saznali kao župna zajednica za trajno klanjanje.

## POBOŽNOST SV. JOSIPU

je svake srijede nakon večernje sv. mise na Humcu. Svi članovi molitvene skupine se okupljaju kod kipa sv. Josipa i mole sv. krunicu i litanije sv. Josipu. Možete se i ostali priključiti.

## 365 DANA ZA GOSPODINA

Pozivamo vas da se pridružite novoj inicijativi u našoj župi Humac „365 dana za Gospodina“ u sklopu koje organiziramo ladanac neprestane **molitve** i **posta** za duhovnu obnovu naše župe. Što radimo? Potrebno je da se **prijaviš** i jednom u mjesecu : **postiš** (post o kruhu i vodi, ako je moguće, a ako je vaš dan nedjelja onda učiniš djelo milosrđa) i **moliš** (molitva krunice ili pola sata klanjanja za župu), odlazak na **sv. misu** i prikazati je za župu. Prethodno ćete biti obaviješteni koji je vaš dan. Činimo to za bolesne, nemoćne starce, tolike ranjene obitelji, za mlade da ih Bog vrati k sebi, za oslobođenje od raznih ovisnost, za djecu da odrastaju u milosti Božjoj a da Bog iskorijeni grijeh bogopsovke u našem narodu..

Bitan si i ti jer si dio naše župe. Što možeš učiniti?

**PRIJAVI SE POSTI I MOLI !!!!**

## HODOČAŠĆE LURD, FATIMA i SANTIAGO DE CAMPOSTELA (sv. Jakova)

**organiziramo 6. – 13. listopada 2024.** Prijave u župnom uredu i agenciji. Program imate na našoj web stranici i župnom uredu.

Javite se što prije kako bismo znali koliko nas ide. Hvala!



### NAŠI KRŠTENI

78. LEA MANDALINIĆ iz Zagreba, kći Stipe i Matee r. Zelić. Kuma Kristina Perić, a krstitelj fra Andrija Majić;
79. NIKO DŽEVLAN s Mostarskih Vrata, sin Marina i Anite r. Kraljević. Kum Ivan Kraljević, a krstitelj fra Slaven Tomić;
80. MARKO BUBALO iz Ljubuškog, sin Dražena i Ivane r. Vasilj. Kum Nikica Bubalo, a krstitelj fra Slaven Tomić;
81. EMANUEL VUČIĆ iz Ljubuškog, sin Nikice Vučića i Jelene Ogaričar. Kum Grgo Boras, a krstitelj fra Slaven Tomić;
82. Gabriel Vučić iz Ljubuškog, sin Nikice Vučića i Jelene Ogaričar. Kum Ante Bradvica, a krstitelj fra Slaven Tomić;
83. PAVLE POKRAJČIĆ iz Hrašljana, sin Ante i Elene Bilić. Kum Tomislav Lozić, a krstitelj fra Ivan Landeka;
84. NOA BUBALO iz Hardomilja, sin Tomislava i Chratrine r. Alilović. Kum Marko Boras, a krstitelj fra Ivan Landeka.

### ČESTITAMO!



### NAŠI VJENČANI

40. MATE ŠIMOVIĆ iz Grüscha, sin Kreše i Radojke r. Petković  
 PETRA MILIČEVIĆ iz Grüscha, kći Ante i Marijana r. Marić  
 Svjedoci Mate Petković i Martina Miličević, a vjenčanju asistirao fra Andrija Majić;
41. GABRIEL MIŠETIĆ iz Ljubuškog, sin Roberta i Ornela r. Vukšić.  
 ANITA PRIMORAC iz Radišića, kći Mladena i Gordane r. Jelić  
 Svjedoci Mirko Mišetić i Ivona Anić, a vjenčanju asistirao fra Fran Čorić;

## LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

- Ponedjeljak, 1. 7.** – Aron, Martin, Teodorik, Oliver, Predrag, Zvezdana, Estera  
 Am 2,6-10.13-16; Ps 50,16b-23; Mt 8,18-22
- Utorak, 2. 7.** – Oton, Višnja, Ostoja  
 Am 3,1-8; 4,11-12; Ps 5,4b-8; Mt 8,23-27
- Srijeda, 3. 7.** – SV. TOMA APOSTOL, blagdan  
 Ef 2,19-22; Ps 117,1-2; Iv 20,24-29
- Četvrtak, 4. 7.** – Elizabeta, Elza, Laura, Berta  
 Am 7,10-17; Ps 19,8-11; Mt 9,1-8
- Petak, 5. 7.** – SV. ĆIRIL I METOD, zaštitnici Europe  
 Dj 13,46-49; Ps 117,1-2; Lk 10,1-9
- Subota, 6. 7.** – Marija, Marica, Romul, Agata, Suzana, Nazarija  
 Am 9,11-15; Ps 85,9.11-14; Mt 9,14-17
- Nedjelja, 7. 7.** – ČETRNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU  
 Ez 2,2-5; Ps 123,1-4; 2Kor 12,7-10; Mk 6,1-6
- Ponedjeljak, 8. 7.** – Akvila, Priska, Priscila, Adrian, Eugen, Prokopije, Pankracije  
 Hoš 2,16.17b-18.21-22; Ps 145,2-9; Mt 9,18-26
- Utorak, 9. 7.** – Svagdan ili: Bl. Marija od Propetoga Isusa Petković  
 Hoš 8,4-7.11-13; Ps 115,3-10; Mt 9,32-38
- Srijeda, 10. 7.** – Feliks, Srećko, Filip, Rufina, Viktorija  
 Hoš 10,1-3.7-8.12; Ps 105,2-7; Mt 10,1-7
- Četvrtak, 11. 7.** – SV. BENEDIKT, opat, zaštitnik Europe  
 Izr 2,1-9; Ps 34,2-11; Mt 19,27-29
- Petak, 12. 7.** – Proklo, Hilarije, Fortunat, Mohor, Živko, Tanja  
 Hoš 14,2-10; Ps 51,3-4.8-9.12-14.17; Mt 10,16-23
- Subota, 13. 7.** – Henrik, Emanuel, Ferdinand, Ferdo  
 Iz 6,1-8; Ps 93,1-2.5; Mt 10,24-33

42. KRISTIЈAN MALIĆ iz Višića, sin Slavka i Verice r. Elez  
MARINA JURIĆ iz Modrića, kći Ranka i Dijane r. Katana.  
Svjedoci Ante Šušak i Gabrijela Penavić, a vjenčanju asistirao fra Dario Dodig;
43. MIRKO MARKOTIĆ iz Ljubuškog, sin Jeroslava i Marijane r. Mišetić  
ANA MLINAREVIĆ iz Ljubuškog, kći Davora i Katice r. Čepo  
Svjedoci Danijel Šimović i Zdenka Rebeka Vukojević, a vjenčanju asistirao fra Franjo Markić;
44. VESELKO BEBEK iz Ljubuškog, sin Željka i Valentine Zore r. Boras  
JOSIPA KORDIĆ iz Ljubuškog, kći Tomislava i Marijane r. Kordić  
Svjedoci Nikola Majetić i Doris Soldo. a vjenčanju asistirao fra Ante Vukoja, đakon.
45. MARIO MUHOBERAC iz Dubrovnika, sin Ljubomira i Marije r. Vlašić  
IVANA VEGAR iz Veljaka, kći Stjepana i Šimice r. Ereš  
Svjedoci Nikola Lasić i Maja Volarić, a vjenčanju asistirao fra Vlado Ereš.

### **SRETNIO I BLAGOSLOVLJENO!**



### **NAŠI POKOJNI**

61. IVAN BARJAŠIĆ (1938.) iz Velike Gorice, sin Marijana i Lucije r. Žeželj. Supruga Danica Došen. Pokopan na Gradskom groblju, a sprovodne obrede vodio fra Marko Bandić;
62. MIRKO ALILOVIĆ (1952.) iz Austrije, sin Ivana i Mile r. Brkić. Supruga Smilja r. Čirić. Pokopan na groblju Ligat/Hrašljani, a sprovodne obrede vodio fra Ivan Landeka;
63. KATA DODIG (1946.) iz Prologa, kći Ivana Hercega i Stane r. Herceg. Suprug Stjepan Dodig. Pokopana na groblju u Prologu, a sprovodne obrede vodio fra Marko Bandić;
64. MIJO GRANIĆ (1934.) iz Stuttgarta, sin Mate i Ruže r. Boras. Supruga Dragica r. Pilatić. Pokopan na Novom gradskom groblju Pregrađe, a sprovodne obrede vodio fra Dario Dodig.

### **POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE!**

#### **ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ**

- GORDON ANTHONY GRBAVAC iz Los Angelesa, sin Gordona i Senke r. Gospić  
RENATA MARKOVIĆ s Humca, kći Ivana i Ankice r. Mišetić
- JOSIP GOLEMAC iz Mostara, sin Zorana i Antonije r. Martinović  
IVANA VASILJ iz Ljubuškog, kći Davora i Marije r. Brkić
- MARIO SLIŠKO iz Mostara, sin Vinka i Anđe r. Radoš  
IVONA GRBAVAC s Humca, kći Ivce i Ljiljane r. Bekavac
- VENIO PRIMORAC iz Schwatza, sin Markana i Renate r. Lučić  
KRISTINA VILUŠIĆ iz Schwata, kći Stjepana i Mirele r. Tadić
- ANDRO KRVAVAC iz Mostara, sin Branimira i Ivanke r. Luburić  
TEA ČEPO s Humca, kći Stjepan i Nada r. Njavro
- IVAN TOKIĆ iz Solina, sin Josipa i †Mire r. Matijašević  
ANĐELA BURIĆ sa Zvirića, kći Zorana i Mare r. Čotić
- KREŠIMIR PLANINIĆ iz Krehina Gradca, sin Miroslava i Rose r. Milićević  
KRSITINA MIHALJEVIĆ iz Crvenog Grma, kći Mirka i Vesne r. Marinčić
- TOMISLAV ZELIĆ s Teskere, sin Davora i Danice r. Galić  
MATEA HERCEG iz Prologa, kći Stojana i Nevenke r. Barbir
- BOŽAN RUPČIĆ s Hardomilja, sin Tomislava i Jelene r. Jakić  
MONIKA JELAVIĆ iz Ljubuškog, kći Dalibora i Marije r. Biško

- BORNA FERDO VUKOJEVIĆ iz Zagreba, sin Zrinka Nenada i Zdenke r. Zovko  
ŽELJKA MATKOV iz Zagreba, kći Ivana i Tomislave r. Galić

## SRETNNO I BLAGOSLOVLJENO!

### DAROVATELJI ZA CRKVU

Gornji Radišići: Damir Lovrić † Vinka, 50 KM; Emilijan Primorac, 50 KM; Ante Primorac Marijana, 30 E; Vlado Primorac Nikole, 100 KM; Slavka Ereš, 20 KM; Stojka Primorac, 50 KM; Ante Primorac † Frane, 40 KM; Romeo Primorac, 50 KM; Vinko Medić † Ante, 25 KM; Ante Mijoč, 50 KM; Rade Pavlović † Marka, 50 KM; Zlata Koroman, 50 KM; Božidar Koroman, 200 KM; Anica Šarac ud. Stojanova, 50 KM; Branko Šarac, 50 KM; Milenko Nosić Martina, 100 KM; Željko Tomić Milana, 100 KM; Vice Ereš, 100 KM; Jozo Marić Ante, 50 KM; Marija Boras ud. Nikole, 30 KM; Mario Tomić, 10 E; Ivan Tomić Tomislava, 30 KM; Branko Zlopaša † Ivana, 30 KM; Ivica Azinović Marka, 300 KM; Iva Bunoza ud. Mile, 50 KM; Srećko Primorac, 50 KM; Ivan Dugandžić Markov, 50 KM; Mario Medić, 30 KM; Dario Bunoza Dane, 20 KM; Branimir Paštrović, 30 KM; Marijan Dugandžić, 50 KM; Zlatan Nosić, 20 E; Silvana Vego Ivana, 40 KM; Zlatko Šumelj † Ivana, 50 KM; Alen Bokšić, 30 KM; Žarko Vrcan, 50 KM; Vinko Vujević, 30 KM; Damir Tomić † Dragana, 10 KM; Mladen Bokšić † Blage 20 KM; Zoran Bunoza, 50 KM; Darinko Bunoza, 20 E; Jozo Medić, 40 KM; Miljenko Dropuljić, 50 E; Dragica Stiperski, 50 KM; Velimir Dropuljić Jozin, 40 KM; Damir Medić Dragin, 50 KM; Stanko Medić † Jure, 150 KM; Markan Medić, 50 KM; Ivan Bunoza † Ante, 20 KM; Ivan Miletić † Miije, 70 KM; Ruža Miletić ud. Marijana, 50 KM; Branko Miletić Ivanov, 30 KM.

(Nastavljat ćemo objavljivati u idućem broju)

HVALA LIJEPA!

### DAROVATELJI

#### ZA HUMAČKI GLASNIK

Gornji Radišići: Ante Primorac Marijana, 10 E; Vlado Primorac Nikole, 20 KM; Slavka Ereš, 20 KM; Stojka Primorac, 10 KM; Dragan Primorac Ivana, 30 KM; Ante Primorac † Frane, 20 KM; Vinka Solin Pere, 20 KM; Ante Mijoč, 20 KM; Rade Pavlović † Marka, 30 KM; Marijan Mijoč Ante, 30 KM; Božidar Koroman, 50 KM; Nevenko Šarac, 20 KM; Anica Šarac ud. Stojanova, 20 KM; Bono Šarac Pave, 30 KM; Branko Šarac, 20 KM; Milenko Nosić Martina, 20 KM; Željko Tomić Milana, 30 KM; Vice Ereš, 30 KM; Stojan Ereš † Blage, 20 E; Anton Nosić, 20 KM; Stojka Nosić † Darinka, 20; Ivanka Nosić ud. Željka, 20 KM; Jozo Marić Ante, 30 KM; Marija Boras ud. Nikole, 10 KM; Pero Dugandžić, 20 KM; Miro Dugandžić, 10 KM; Mile Dugandžić, 10 KM; Vinka Bunoza ud. Ivana, 20 KM; Ante Bunoza † Marijana, 20 KM; Mario Tomić, 10 E; Slobodan Bunoza Ante, 30 KM; Ante Bunoza † Bože, 30 KM; Kata Tomić ud. Zdravka, 20 KM; Branko Zlopaša † Ivana, 20 KM; Marijan Bunoza Bože, 30 KM; Ivica Bunoza, 30 KM; Iva Bunoza ud. Mile, 20 KM; Srećko Primorac, 20 KM; Kreš Andačić, 10 E; Mario Medić, 20 KM; Anica Vujević ud. Ante, 20 KM; Ljilja Bunoza, 10 KM; Mladen Nosić Tomislava, 30 KM; Goran Dodig, 10 KM; Zlatko Šumelj † Ivana, 20 KM; Filip Šunjić, 20 KM; Anica Bokšić ud. Joze, 30 KM; Damir Tomić † Dragana, 10 KM; Drago Penava Franje, 20 KM; Zoran Bokšić † Ivana, 20 KM; Miljenko Dropuljić, 20 E; Mila Dropuljić ud. Marijana, 20 KM; Ivan Ereš Stojanov, 10 KM; Ivan Luburić Marijana, 20 KM; Ante Primorac † Blaža, 10 KM; Stipe Medić Dragin, 10 KM; Nikica Dropuljić, 30 KM; Velimir Dropuljić Jozin, 30 KM; Ivica Miličević, 10 KM; Ante Medić Stankov, 30 KM; Stanko Medić † Jure, 20; Zora Ereš, 20 KM; Ivica Ereš Vladin, 30 KM; Miljenko Ereš Krešin, 30 KM; Miro Ereš, 30 KM; Rade Ereš † Frane, 30 KM; Markan Medić,

**Ponedjeljak, 1. srpnja 2024.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Vlado Grgić s djecom za † Lenku</li> <li>- Obitelj za † Iliju Borasa</li> <li>- Obitelj za †† Janju i Stanka Mikulića</li> <li>- Renata Mandić za †† sestru Anu, roditelje Dragu i Maru Kozina</li> <li>- Ruža Čuljak za † strica Veselka i sve †† iz obitelji Luce i Mate Grbavca</li> <li>- Mate Primorac za †† ženu Katu, roditelje, braću i sestre</li> </ul>
Humac, 19 sati	- Obitelj Spajić za †† Matu i Matiju
Ljubuški, 18 sati	- Stanko Petrušić za † oca Ljubu

**Utorak, 2. srpnja 2024.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Nada Doko za †† supruga Franju, kćerku Mariju, zeta Antu i sve †† iz obitelji Doko i Dedić</li> <li>- Zdravka Dedić za †† roditelje i ostale ††</li> <li>- Ruža Mucić za †† Mladenka i Blagu i ostale ††</li> <li>- Nevenka Primorac za † supruga Slobodana</li> <li>- Kristina Primorac za †† bake Nevenku i Maricu, tetku Jelenu, djeda Kažimira, strica Slobodana i tetka Željka</li> <li>- Zdravka i Marko Kraljević za svoje ††</li> <li>- Mila Herceg za †† oca Juru, majku Matiju i sestru Joku Bebek</li> </ul>
Humac, 19 sati	- Kolege za † Stipu Paradžika, Milu Musa, Nadu Granić i Vinka Mlinarevića
Ljubuški, 18 sati	- Željana i Magdalena Stojić za † baku Stojku

**Srijeda, 3. srpnja 2024.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Ante Paradžik za † Iliju Grgića</li> <li>- Mila Mlinarević s djecom za † muža Velimira</li> <li>- Obitelj Veber za †† Zvonimira, Zdenku i ostale ††</li> <li>- Vjera Bunoza za †† supruga Krešu, kćer Nataliju i sestru Borku</li> <li>- Nada Jurković s djecom za †† Branka i Šimu Jurković</li> <li>- Ljiljanka Majić za † majku Anđu Petrilj</li> </ul>
Humac, 19 sati	- Mila Čolak za †† Milicu i Ivana Mlinarevića
Ljubuški, 18 sati	- Unučad za † baku Lenku Grgić



**Četvrtak, 4. srpnja 2024.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Gojko Boban za †† oca Božu, majku Maru i ostale ††</li> <li>- Branko Miletić s obitelji za †† roditelje Ivana i Milicu</li> <li>- Dražen Lasić za † djeda Matu i ostale ††</li> <li>- Ante Šimović za †† roditelje Mirka i Milicu</li> <li>- Ljilja Medić za †† roditelje Peru i Slavku Medić</li> <li>- Ljilja Medić s obitelji za †† brata Matu Medića, nevjestu Maju Medić i Srećka Glavaša</li> </ul>
Humac, 19 sati	- Obitelj za † Jasnu Čuljak
Ljubuški, 18 sati	- Vinko Mijatović za †† Slavka i Ivicu Majstorovića, Ivana Kordića i Mladena Gašpara

**Petak, 5. srpnja 2024.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Dika Jurić za † Milana</li> <li>- Vila Čolak za † supruga Stanka i ostale ††</li> <li>- Obitelj Šarac za †† Juru i Ivanu</li> <li>- Lutko Šarac za †† djeda Bonku, baku Anicu i ostale ††</li> <li>- Željka Šarac za †† roditelje Slavka i Dragicu i brata Zdravka Smoljana</li> <li>- Milica Primorac za †† roditelje, braću i ostale ††</li> </ul>
Humac, 19 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Ante i Mara Selak za svoje ††</li> <li>- Obitelj za † Tomu Lučića</li> </ul>
Ljubuški, 18 sati	- Obitelj Barbarić za †† Blagu i Vinku Alilović

**Subota, 6. srpnja 2024.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Marijan Mihaljević za † oca Bagu i brata Marka</li> <li>- Neda Mihaljević za †† roditelje, sestre, tetku Anicu i ostale ††</li> <li>- Drago i Ružica Ereš za svoje ††</li> <li>- Obitelj za † Ljubu Šiljega</li> <li>- Iva i Ružica za †† roditelje Marjana i Danicu Medić, sestru Milenu i svaka Tonću Sokol</li> <li>- Obitelj za † Zdenku Vučić i ostale ††</li> </ul>
Humac, 19 sati	- Djeca za †† roditelje Milicu i Ivana Mlinarevića, braću Milenka i Krešu, bake i djedove iz obitelji Mlinarević i Bošnjak
Ljubuški, 18 sati	- Obitelj Medić za † Anu Medić i ostale ††

**Ponedjeljak, 8. srpnja 2024.**

Humac 7 sati – Djeca za † roditelje Ivana i Danicu Mucić i ostale ††  
 – Obitelj Šimović za †† Ratka Gavrana i Mladenku Rašić  
 – Ljubica Boras za † supruga Iliju  
 – Obitelj Prlić za † Kristinu  
 – Anka Nižić s obitelji za † supruga Juru  
 – Neda Herceg za †† muža Ivana, njegove roditelje, jetrvu i ostale ††  
 – Obitelj za † Ivana Prlića i ostale ††

Humac, 19 sati – Iva Prskalo s djecom za † muža Stjepana

Ljubuški, 18 sati – Mile Grbavac za †† roditelje Marijana i Anicu, brata Ivana i ostale †† iz obitelji Škegro

**Utorak, 9. srpnja 2024.**

Humac 7 sati – Marin Šošće za † suprugu Mirkanu, roditelje, braću i ostale ††  
 – Željko Vranješ za †† oca Josipa, djeda Antu i baku Katu  
 – Dana Vranješ za †† roditelje Slavku i Matu Šiljeg i brata Mirka  
 – Ljubo Nižić za †† Lucu, Iku, Marka, Anicu i ostale ††  
 – Ilija i Janja Šaravanja za svoje ††  
 – Milenka Vučić za †† roditelje Milana i Matiju Odak i ostale iz obitelji Odak  
 – Djeca za † majku Ivu Pavlović i ostale ††

Humac, 19 sati – Mira Ćurić za †† sestru Ivu i Ljilju Hrštić

Ljubuški, 18 sati – Obitelj Marić za †† roditelje Miju i Stojku, braću Stojana i Stanka, sestru časnu sestru Velinu, Zlatu i nevjestu Zorku

**Srijeda, 10. srpnja 2024.**

Humac 7 sati – Djeca za †† roditelje Dinka i Mirjanu Herceg  
 – Mira Biško za sve †† iz obitelji Tica  
 – Obitelj za † Žarka  
 – Obitelj Nevenka Grbavca za †† roditelje Milku i Dragu  
 – Djeca za †† Pavu i Anicu Šarac i ostale ††  
 – Obitelj Pere Alilovića za † Tonia i ostale ††

Humac, 19 sati – Goran i Zoran za †† roditelje Marka i Celu Herceg i ostale ††

Ljubuški, 18 sati – Obitelj za † Ivana Bradvicu i ostale †† iz obitelji Bradvica i Majić

**Četvrtak, 11. srpnja 2024.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Zdenka Kordić s obitelji za †† roditelje Pavu i Maru i brata Ivana Čolaka</li> <li>- Zoran Milas za †† roditelje Antu i Katu i ostale ††</li> <li>- Marko i Nada Miloš za †† roditelje i sve †† iz obitelji Miloš i Petrušić</li> <li>- Ana Ilić s obitelji za † muža Žarka i ostale ††</li> <li>- Vinko Ilić za † brata Žarka, zeta Matu i ostale ††</li> <li>- Susjeda za † Juru Kežića i ostale ††</li> </ul>
Humac, 19 sati Herceg Stjepan	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Jure i Valerija za † Mariju Mišetić i ostale †† članove KUD-a</li> </ul>
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Obitelj za † Rudu Alilovića</li> </ul>

**Petak, 12. srpnja 2024.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Branimir Rupčić za † djeda Franu</li> <li>- Ivana Slišković za † Blaženku Brkić i ostale ††</li> <li>- Vinko Jurković za †† majku Matiju, oca Matu, strinu Matiju i ostale ††</li> <li>- Miroslav Rupčić za † djeda Franu i ostale ††</li> <li>- Rade Ševo s obitelji za †† roditelje Matiju i Zlatka i ostale ††</li> <li>- Marko Šarac za †† suprugu Jelu, roditelje Antu i Anicu, djeda i baku Marka i Maru i tetku Vidu</li> <li>- Djeca za †† roditelje Franju i Matiju i brata Antu</li> </ul>
Humac, 19 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Ruža Medić s obitelji za † supruga Krešu</li> </ul>
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Mladenka Herceg za †† oca Krešimira, baku Maricu, djeda Marijana i ostale ††</li> </ul>

**Subota, 13. srpnja 2024.**

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Djeca za † roditelje Ivana i Maru Pehar i ostale ††</li> <li>- Smilja Boras s djecom za †† supruga Rudu i njegove roditelje</li> <li>- Djeca za †† roditelje Vinka i Vidu Jurković</li> <li>- Obitelj za †† Božicu i Ivana i ostale ††</li> <li>- Antonija Granić za †† roditelje Iliju i Jaku, braću sestre i nevjestu</li> <li>- Djeca za †† Milu i Janju Milas i ostale ††</li> </ul>
Humac, 19 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Anita za † oca Ivana Kežića i ostale ††</li> </ul>
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Tanja Medić s obitelji za †† majku Maru i oca Krešu</li> </ul>

20 KM; Ivanka Bunoza ud. Marka, 20 KM; Ivan Miletić † Mije, 30 KM; Jasenka Boras Antina, 20 KM; Ruža Miletić ud. Marijana, 20 KM; Branko Miletić Ivanov, 30 KM.

(Nastavljat ćemo objavljivati u idućem broju)

**HVALA LIJEPA!**

### **HKUD SV. ANTE HUMAC**

Probe: utorkom dječja skupina u 18, srednja u 19 i odrasli u 20 i četvrtkom pjevačka u 19 i odrasla plesačka skupina u 20 sati u Domu sv. Ante. Pozivamo sve zainteresirane da se uključe!

### **LIMENA GLAZBA HUMAC**

Probe: ponedjeljkom i četvrtkom u 19 sati u Domu sv. Ante. Pozivamo sve zainteresirane da se uključe!

### **EVANGELIZACIJSKO – HAGIOTERAPEUTSKI SUSRETI**

su ponedjeljkom u 18,30 sati.

**FRANJEVAČKA MLADEŽ HUMAC** Susreti: velika petkom u 19 sati, mala Glasnici sv. Franje subotom u 18 sati, probe zbora: subotom u 11 sati.

**FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED (OFS)** Susreti: utorkom u 19 sati.

**BIBLIJSKA SKUPINA** Susreti: srijedom u 19 sati.

**MINISTRANTI HUMAC i LJUBUŠKI** subotom u 9,30 i 10,30 sati.

**MOLITVENA SKUPINA ZA MUŠKARCE - JESHUA** svako drugi ponedjeljak u 21 sati stara crkva sv. Ante.

**FILIJALNE CRKVE** u dogovoru s fratrom zaduženim. Susreti subotom prijepodne.

**ZBOROVI** u dogovoru s voditeljivima po jedinog zbora

Veliki mješoviti zbor sv. Ante, mali dječji zbor Ljiljani sv. Ante, veliki zbor sv. Kate, dječji zbor Radost i zbor Frame.

### **MOLITVENI PROGRAM NA HUMCU**

Svaku večer u crkvi sv. Ante na Humcu molimo sv. krunicu u 18,30 sati i u Ljubuškom u 17,30 sati (osim nedjelje u Ljubuškom). Pobožnost sv. Anti je svakog utorka. Euharistijsko klanjanje je svaki četvrtak iza večernje sv. mise na Humcu. Pozivamo vas na ove pobožnosti! Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana prije jutarnje i večernje sv. mise na Humcu.

### **TEČAJ PRIPRAVE ZA SAKRAMENT ŽENIDBE HUMAC**

26. - 30. kolovoza 2024.

4. - 8. studenoga 2024.

### **HUMAČKI GLASNIK PRETPLATA**

Budući da je papir poskupio kao i samo tiskanje. Godišnja pretplata iznosi 30 KM. Hvala na razumijevanju!

### **SAKRAMENT SV. KRŠTENJA NAPOMENA I POUKA!!!**

Dragi vjernici i mlade obitelji!

Već se ustalila praksa da imamo svake nedjelje u 11 sati na Humcu krštenja u našoj župnoj zajednici. A većina mladih obitelji bježi iz više razloga od te sv. mise, jer je subotom kraće ili bilo kojeg drugog razloga. To nije dobro!

Dijete se krsti u župnoj zajednici, postaje njen član. Crkva se raduje krštenju djeteta, a ne da bježimo. Znamo da ćete nam iznijeti stotine razloga. ali molimo vas da imate razumijevanje, jer smo vaši pastiri, svećenici koji vas trebamo učiti u vjeri, a ne da vi bježite iz ovog ili onog razloga. Pokažite se pravim vjernicima i tako ispravno svoju djecu odgajajte.

**NEDJELJOM KRŠTENJA U ŽUPI U 11 SATI!!**